
評価項目 あてはまる
まあまあ

あてはまる
あまり

あてはまらない
あてはまらない

R6
平均

R6
割合

1
学校は、教育の方針をわかりやすく伝えいている。（校長講
話、HP、各種たより等） 207 126 11 0 3.6 97%

2
学校は、保護者や地域社会に信頼されるような教育活動を進
めている。 210 123 11 0 3.6 97%

3
学校は、保護者や地域社会に情報を提供する工夫をしている。
（各種たより、メール等） 247 89 7 1 3.7 95%

4 学校は、子どものことについて、気軽に相談できる。 238 93 13 0 3.7 97%

5  学校は、子どものよさを見つけ、ほめてくれる。 192 114 33 5 3.4 95%

6  学校は、係活動の働く事の大切さについて指導している。 233 92 18 1 3.6 96%

7  学校は、子どものまちがった行動をきちんと指導してくれる。 229 102 13 0 3.6 97%

8  学校は、いじめなどのない学校づくりに努めている。 231 101 9 3 3.6 94%

9  学校は、授業の工夫に努め、学力向上に取り組んでいる。 204 118 19 3 3.5 95%

10  お子さんは、思いやりがあり、よく手伝いをしてくれる。 226 102 16 0 3.6 97%

11  お子さんは、ほぼ毎日、家庭学習をしている。 205 119 19 1 3.5 97%

12  お子さんは、あいさつがしっかりできている。 152 127 55 10 3.2 93%

13
 お子さんは、学校が出す文書・連絡などを、きちんと親に届
けてくれる。 158 147 31 8 3.3 94%

14
 保護者は、学校が出す文書や、学校からのメールに目を通し
ている。 135 162 34 13 3.2 92%

15
 保護者は、家庭学習の点検・声かけ・サインなどをしてい
る。 156 134 44 10 3.3 93%

16  保護者は、子どもに将来の夢や仕事について話しをしている。 195 113 36 0 3.5 98%

17  家庭で規則を守ることやマナーについてよく話している。 252 86 6 0 3.7 96%

18
 地域の大人が、子どもたちを励ましたり、注意したりしてくれ
る。 144 122 70 8 3.2 95%

R6 　学校評価アンケート結果（保護者）


